(11)Free T,

3
il

g’g A ]

| oh | 24h | 48h | 72h | 24h | 48h | 72h
Mi| 140 140 1.40] 130] 140 1.30] 1.30
fepe | M2] 1.50 140 150 130] 140 130] 1.30
= 1m3| 110] 110 110 1.10] 1.10] 1.20] 1.10
M4l 140] 130] 140! 130] 130 1.40| 1.30
MI| 124] 126] 1290 129] 125] 125 1.30
g (m2] 116 110] 112 1171 114 1.09] 1.14
M3| 092] 1111 104] 104] 105] 1.13] 1.08
M M7] 120 121] 122] 122 123] 124] 122
EM (M8| 113 114 114 114 112] 1.14] 1.16

Mo| 145 142 139] 144 140 144 147
Mi| 150] 154] 155] 153] 169] 164] 1.60

=H M2{ 1051 111 111 109} 125| 114] 1.09
N 12 12 12 12 12 12 12
AV 1261 126 127 124 128| 127 1.26
SD 019] 0151 017 015} 0.18| 0.16| 0.16
Ratiol 100.0 ] 100.3 | 1014 . 99.1 § 101.9 | 101.5 | 100.1

F1| 1.10| 1.10] 110 100] 1.10] 1.10] 1.10
gepe |F2| 110} 1.10] 1.0 1.10] 1.10 1.10] 1.10
“1F3] 120] 120] 110] 110 1.10] 1.20] 1.10
Fa| 120] 120] 120! 120] 120] 120] 1.20
Fi| 089] 087] 095] 094] 093] 0.91] 0.97
#=E F2| 081 092] 097 095] 094 093] 093
Fa| 1.23] 125] 127 124] 126] 126 141
F F71 124 124] 123 126 124 125 1.27
JEWY (F8] 123 120 120 1.23) 121} 122] 122

Fo| 1.10] 108] 109 t.i0l to09] ti11] 1.10
= |EL] 141] 136] 142 141] 147] 147] 1.50
- F2| o098l 107! 105 101] t1.18] 1.04| 1.06

N 12 12 12 12 12 12 12
AV 112] 113 1141 113§ 115 115 1.16
SD 017] 014! 013 014 015 015 0.17
Ratiol 100.0 | 100.7 | 101.4 | 1004 | 102.4 | 102.2 | 103.5
N 24 24 24 24 24 24 24
Total AV 1.19] 1201 121, 119 121 | 121 1.21
SD 019} 016 016 015] 017| 017, 0.17
Ratiol 100.0] 1005 | 1014 | 99.7] 102.1 | 101.8 | 101.7

Ratio1 = [{#]*100/[0h]

BEOBEWVCLAMEEZE BB, BELLICHERZRRONERA, EAZLEEDRD
F—ZFHEELTHET)
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(12) APTT

w | o | & B =8

| E
2 B | on 24h | 48h 72h 24h | 48h 72h
M1| 243 | 29.0| 29.2| 2971 404 424 | 426
FEfE M2l 242 276 281 | 286 272 | 2756 | 279
= IM3] 247 263 | 265 269 272 275 284
M4] 202 | 234 | 236 244 235 | 2441 243
M1] 300 340, 340, 350| 340, 330, 330
Wi [M2] 330 380 400, 380] 37.0| 350, 360
M3 310 350 370! 380 340 340 340
M7| 244 | 263 276, 2831 282 287 | 287
JERY |M8| 287 320 330 33.7| 325 339 | 334
M9| 286 | 321 | 321 | 31t.7| 325 334 | 277
M M1| 317 | 359 | 403 428| 404 | 453 | 493
M2| 343 | 381 411 | 437 417 457 503

N 12 12 12 12 12 12 12
AV 27.93 | 3148 | 32.71 | 3340 | 33.22 | 34.21 ' 34.63
SD 432 491 590 624 591! 7.06 | 855
Ratiol 100.0 | 1127 | 117.1 | 1196 | 118.9 | 122.5 | 1240

E1] 214 260 241| 248] 254 260 26.1
i |F2 267 304| 309 312| 288 295 29.7

= 1F3] 265] 303 303] 302 299| 299! 299
Fal 248 275 280 280 266| 273! 277
F1| 310] 2340 360 360]| 320] 330 340
#3E [F2] 310 330 340 340! 310 340! 340
F3| 330] 370] 41.0] 380| 370 370 36.0
E F7] 327] 357] 365| 353 357 370 36.7

EM P8 299 328] 332 333| 337 352| 350
Fol 2841 322] 319] 313 3131 329| 331
m |F1] 342 354 381| 394 386] 440| 524

F21 350 360 402! 426 409! 447 498

N 12 12 12 12 12 12 12
AV 29.65 | 32.563 | 33.68 | 33.68 | 32.58 | 34.21 | 35.37
SD 410 | 344 501 | 499 476 | 583 8.07
Ratiol 1000 | 110.1 | 1140 1140 1102 | 1158 | 119.7
N 24 24 24 24 24 24 24
Total AV 28.74 | 32.00 | 33.20 | 33.54 | 32.90 | 34.21 | 35.00
SD 420 418 | 537 553| 526 636 8.14
Ratiol 1000 | 1114 ; 1155 | 116.7 [ 1145 ] 1190 | 1218

Ratio1 = [{if]%100/[0h]

BB & B : B, BB bICHREE RSN EEA, (AR BEDLED
F— S EHEELTOET)
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(13)PT(INR)

| | B il 3]
1 =
s a & | oh 24h | 48h | 72h | 24h | 48h | 72h

Mi] 1.00]| 1.10| 113 1.22] 1221 1.43] 1.44
e |M2] 096 102 105 110 091 094 | 1.03
“~ [m3] 108] 1.12] 115] 1.24]| 108 1.10] 1.20
M4] 093] 098] 101| 1.08] 090 093] 1.02
Mi] 097 105 109] 1.11] 098] 1.02] 1.07
B M2 093] 102] 108] 1.09] 095| 1.00| 1.05
M3l 090 101] 105] 1.07] 092] 098] 1.01
M M7 110 110] 116 t19] 1.14] 116 1.18
;E#Y [M8] 102 103] 107] 110] 106] 1.10] 1.09

Mol 098] 098 1.00] 1.03] 1.01] 098] 0.87
=g M 094] 080] 084] 091] 082 092] 097
— Im2| 114| 105] 109 116] 105 107| 1.18

N 12 12 12 12 12 12 12
AV 100] 102 106 1.11{ 100, 105| 1.09
SD 008] 008| 009| 009{ 011 014 0.14
Ratiol 100.0 | 1026 [ 1064 | 111.3 | 100.8 | 105.7 | 109.7

F1] 093] 099] 090 089| 092| 094 1.02
e |F2] 1.02] 110] 111] 1.18] 098] 1.03 1.12
“1F3| 105| 1t11] 112 1.21] 1.03] 106| 1.18
Fa| 098] 102 103] 1.12] 094 096] 1.04
F1| 1.02] 113] 113] 117] 1.03] 1.07] 1.13
B {F2] 094 101] 106| 1.07] 095] 099] 1.04
F3| o088 097 102] 1.02| 090| 094] 099
F F7] 100] 101] 104] 107] 106] 1.07] 1.07
sEM TF8] 101 101 ] 105] 109] 106] 1.07] 107

Fo| 095| 096! 100/ 1.03] 097! 101]| 1.03
m | F1] _107] 0921 093] 097] 093] 098] 1.12
F2| 112] 093] 094] 099] 095| 103! 1.13

N 12 12 12 12 12 12 12
AV 100f 101 103]| 107| 098] 101! 108
SD 007] 007 007| 009 006 | 005, 0.06
Ratiol 100.0] 1016 [ 103.0 | 107.0{ 979 | 101.5 | 108.1
N 24 24 24 24 24 24 24
Total AV 100f 102, 104 109! 099 103| 1.09
SD 007| 007 008 0.09| 003 0O.11] 0.11
Ratiol 100.0 | 102.1 | 104.7 | 109.2| 993 1 103.6 | 108.9

Ratiol = [{E1%100/[0h]

REOBENC L DR ZHO 24 BHEAGEK, BR L BIET LTHDLY, ERR
WIEHREREREIRONEEA, (HAZELEDND T —Z 3 FELTHETY)
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(1) 74TV )=

o3

| T E% poy - =R
] =

Al S E| on 24h 48h 72h 24h 48h 72h
M 184 214 197 216 188 177 192
e M2 217 216 207 223 214 203 218
= M3 235 238 221 247 233 212 230
M4 230 233 236 250 244 223 250
M1 262 267 254 264 278 273 262
BiE M2 355 374 354 328 378 361 341
M3 310 292 293 293 292 278 304
M M7 172 174 171 168 174 172 170
B [ M8 207 201 205 200 208 205 210
M9 238 238 233 231 235 233 218
=g M 758 804 794 807 691 768 777
— M2 314 308 281 311 307 279 302
N 12 12 12 12 12 12 12
AV 200.17 | 296.58 | 287.17 | 294.83 | 286.83 | 282.00 | 289.50
SD 157.17 | 168.65 | 167.13 | 167.73 | 139.35 | 161.98 | 161.49
Ratio1 100.0 | 102.2 99.0 | 101.6] 98.9 97.2 99.8
Fi 328 312 278 306 301 265 296
e F2 193 195 188 201 203 188 197
* | F3 306 323 301 341 323 296 317
F4 232 254 244 269 257 238 261
Fi 236 220 236 209 223 218 209
i | F2 260 247 260 258 256 244 248
F3 316 316 313 308 332 316 294
F F7 271 276 268 271 273 273 281
EW L F8 218 219 218 214 224 221 221
F9 271 266 264 261 268 266 268
=@ ! 504 537 530 529 536 527 510
— F2 305 317 304 325 326 304 293
N 12 12 12 12 12 12 12
AV 286.67 | 290.17 | 283.67 | 291.00 [ 293.50 | 279.67 | 282.92
SD 8020 8887 8570 ] 8761 | 8742 | 8658 | 80.75
Ratiol 1000 | 101.2 990 | 1015] 1024| 976 98.7
N 24 24 24 24 24 24 24
Total 1AV 28842 | 293.38 | 285.42 | 292.92 | 290.17 | 280.83 | 286.21
SD 122.04 | 131.87 | 129.90 | 130.88 | 113.82 | 127.02 | 124.91
Ratio1 100.0 | 101.7 99.0 | 101.6| 100.6 974 99.2

Ratio1 = [{iE]*100/[0h]

RE DBV X DR E W

IR &b ISR

TR FHFELTHET)
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5. EEREEBLK DA (BB M, MR O HMEIZ L DHA)
(1)Na

. Na(mEg/L) =
vesl | e f ;
el TR Y kel T A S Y
e M4 143.2 142.3 M2 142.5 141.9
= I M5 142.3 141.4
s M1 141.0 141.0 M2 142.0 139.0
LY M3 140.0 140.0

M1 146.2 | 1409
M | ER | M2 1414 | 1386
M3 1424 | 138.7

N 5 5 4 4
AV 142.84 | 140.30 141.70 | 140.58
SD 2.07 1.60 1.15 1.32
Ratiol 100.0 98.2 100.0 99.2

g |1 1414 1416 F2 1409 | 1403

“| F3 1403 | 1384 F4 139.9 | 1424
F1 1410 1390
WiE F2 139.0 | 139.0
F3 141.0 | 138.0

F F1 140.2 139.2
EWR| F2 1414 138.5
F3 141.5 136.3

N 5 5 5 5
AV 140.96 | 138.80 14036 | 139.74
SD 065 190 089 1.70
Ratio] 1000 | 985 1000 | 996
N 10 10 9 9
Total Y 141.90 | 139.55 140.96 | 140.11
) 175 184 118 151
Ratio] 1000 | 983 1000 | 994
Bk [BRKHY
N 19 19
oz +4]AV 141.45 | 139.82
EFHSD 155 | 1.67

Ratiol 100.0 98.8
Ratiol = EZAEI*100/TROK 72 L SEE]

HOKBOMRZE MREIRONETA, EAZLEDNDS T —FIIHFELTHET)
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(2)K

Ratiol = [*FE#)fE 1100/ [BRK 72 L]

BOKEBOBRE  MREIRONEFA, AAZLEDN L7 —Z3HFELTVET)

- 144 -

- K(mEq/L) o
TR | HEER fl ;
R U ORGP e [FoRA U SOk
g | M4 4.2 38| M2 43 4.7
= ' M5 4.3 42
. M1 4.1 41 M2 4.3 3.8
R M3 4.1 4.3
M1 3.9 338
M | E®R ] M2 3.9 4.3
M3 3.5 3.7
N 5 5 4 4
AV 3.92 3.95 4.25 4.25
SD 0.25 0.26 0.10 0.37
Ratio1 100.0 | 100.7 100.0 | 100.0
F1 4.4 44| F2 46 4.3
& F3 3.8 47] F4 3.9 4.3
F1 39 338
i F2 3.9 3.9
F3 4.2 43
F Fi 4.1 4.3
EW | F2 4.0 4.0
F3 4.0 3.9
N 5 5 5 5
AV 4.05 4.26 4.10 4.12
SD 0.22 0.31 0.31 0.25
Ratio1 100.0 | 105.1 100.0 | 1005
N 10 10 9 9
Total AV 3.99 4.10 4.17 4.18
SD 0.24 0.31 0.24 0.29
Ratiof 1000 [ 103.0 100.0 [ 100.3
BRoKELIEKHY
N 19 19
Y] 4.07 4.14
EF SD 0.25 0.30
Ratiol | 1000| 101.7




(3)Cl

o Cl(mEq/L) s
TR | HEER ] ;
R U BokB| o o [BORAL BOKERY
pEpE | M 105 102 M2 106 104
= 1 M5 103 { 103
R Mi 105 107 | M2 108 105
R M3 103 101
M1 111 106
M | ER] M2 103 101
M3 106 103
N 5 5 4 4
AV 105.88 | 103.90 105.00 | 103.25
SD 2.98 2.66 2.45 1.71
Ratio1 100.0 98.1 100.0 98.3
Fi 104 105] F2 103 103
& F3 103 104| F4 103 105
F1 106 103
[ F2 101 103
F3 106 103
. Fi 107 106
ER ] OF2 104 105
F3 105 100
N 5 5 5 5
AV 104.52 | 103.98 103.80 | 103.40
SD 1.36 2.08 2.17 0.89
Ratio1 100.0 99.5 100.0 99.6
N 10 10 9 9
Total AV 105.20 | 103.94 104.33 | 103.33
SD 2.30 2.25 2.24 1.22
Ratiol 100.0 98.8 100.0 99.0
fKEL Bk Y
N 19 19
el AV 104.79 | 103.65
EF 5 SD 2.25 1.82
Ratiol | 100.0 98.9

Ratiol = [SEHMET*100/[fK 72 US55

HOKEEORMRZE MREIRONETA, (BAZLBEDLRST—FZIEHFELTHET)
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(4)Ca

Ratiol = [SE#I{E %100/ (B /K 22 U4 (]

BUKEEBOMRE MRETRONEY A EAZLEDNS T —ZIIFEL THET)

- 146 -

E Ca(mg/dL) -
TR HEE% 1 ;
B U BkB Y] ot [BOKGL BOKGY
M4 9.4 9.4 | M2 9.3 9.4
B i M5 9.9 97
- | M1 9.0 89| M2 9.1 9.4
R M3 9.5 9.2
M1 9.0 9.3
M| GER | M2 9.2 9.7
M3 8.8 8.9
N 5 5 4 4
AV 9.08 | 924 945 943
SD 023 034 034 021
Ratiol 100.0 | 101.8 1000 | 997
Fi 9.5 94| F2 9.6 9.2
B 9.6 97| Fa 9.5 9.9
Fi 9.0 9.4
HifE F2 9.4 9.2
F3 8.7 9.2
. Fi 8.4 8.7
EM| OF2 9.5 8.8
F3 8.9 9.0
N 5 5 5 5
AV 9.18 | 9.12 904 938
SD 052 | 042 038] 0.30
Ratiol 1000 | 99.3 1000 1015
N 10 10 9 9
TotallAY 913 918 933 9.40
SD 038 037 036 | 025
Ratiol 1000|1005 1000 | 100.7
KA LIERKHY
N 19 19
AV 9.23 | 9.8
e 037]  0.33
Ratiol | _1000] 100.6




(5) MY

| 5 - é%#%‘}y(mg/d:_) -
Al B 0 ;
B U kB o [k Lok
mepE | M4 3.6 38| M2 3.6 3.9
= 1 M5 39 4.3
R M1 3.4 34| M2 3.7 3.3
R M3 3.5 3.8
M1 3.1 3.2
M | GE#R | M2 4.4 47
M3 3.4 2.8
N 5 5 4 4
AV 3.58 3.58 3.68 3.83
SD 0.49 0.72 0.17 0.41
Ratio1 100.0 | 100.0 100.0 | 104.1
Fi 3.9 40| F2 4.2 3.9
el F3 3.1 30| Fa 3.6 4.0
Fi 3.7 3.7
Wi F2 3.7 3.5
F3 3.9 4.2
F Fi 3.6 39
EN] OF2 4.3 3.6
F3 3.8 4.1
N 5 5 5 5
AV 3.74 3.72 3.82 3.86
SD 0.44 0.44 0.24 0.27
Ratio1 100.0 99.5 100.0 | 101.0
N 10 10 9 9
Total AV 3.66 3.65 3.76 3.84
SD 0.45 0.57 0.21 0.32
Ratiol 100.0 99.7 100.0 | 102.4
ki L[ERKBY
N 19 19
o vl AV 3.71 3.74
EFE SD 0.35 0.47
Ratiol | 100.0] 101.0

Ratiol = [FE#E %100/ (8K 72 L5 {H]

FOKEBOMRE  MRETIRONETA, HAZLEDNS T —ZFFELTHVET)
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(6) LDH

- LDH(IU/L) i
5| M ] ;
R | B U BoRBY | e [GORG U kBT
g | M4 188 193] M2 173 164
= ‘ M5 165 168
. M1 179 184 M2 183 178
R M3 134 135
M1 156 159
M | E®R|] M2 177 152
M3 124 131
N 5 5 4 4
AV 164.80 | 163.80 163.75 | 161.25
SD 25.65 | 24.99 2116 | 18.46
Ratio 100.0 99.4 100.0 98.5
F1 170 193] F2 168 161
& F3 175 166 | F4 185 164
F1 175 189
i F2 150 154
F3 117 121
. F1 174 164
EW | OF2 136 134
F3 183 156
N 5 5 5 5
AV 167.60 | 162.60 159.00 | 157.80
SD 18.28 | 21.21 26.73 | 24.45
Ratiol 100.0 97.0 100.0 99.2
N 10 10 9 9
TotallAY 166.20 | 163.20 161.11 | 159.33
SD 2105 21.86 2305 | 20.74
Ratiol 100.0 98.2 100.0 98.9
frkiL|BokHY
N 19 19
Y 163.79 | 161.37
2 SD 2155 20.83
Ratiol | 100.0 98.5

Ratiol = [FEH)E1+100/[BR K72 U #)fE]

BOKEBOMRZE HRETIRONERA, HAZELEDNL T —2I3FELTHETY)
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(7)ALP

ALP(IU/L)
TR | FEER M B
R e U Bk (GO SOKRY
e M4 173.0 166.0 M2 2220 182.0
- M5 153.0 162.0
i M1 173.0 } 177.0 M2 178.0 165.0
! M3 161.0 | 161.0

M1 180.0 180.0
M| R M2 199.0 | 205.0
M3 298.0 | 3220

N 5 5 4 4
AV 204.60 | 210.00 178.50 | 167.50
SD 53.29 64.21 30.82 9.81
Ratiol 100.0 102.6 100.0 93.8

g | ! 1360 | 1360]| F2 169.0 | 175.0

=1 F3 1760 1740 F4 1340 | 1370
Fi 111.0] 111.0
i F2 1530 | 165.0
F3 171.0 | 199.0

F F1 1490 | 1530
EWD OF2 3200 203.0
F3 2090 | 197.0

N 5 5 5 5
AV 198.00 | 172.60 147.60 | 157.40
SD 7371 | 28.48 2529 | 34.16
Ratio1 100.0 87.2 100.0 | 106.6
N 10 10 9 9
Total lAY 201.30 | 191.30 161.33 | 161.89
SD 60.74 | 50.81 3068 | 25.45
Ratiol 100.0 95.0 1000 | 100.3

KA LIERKHY

N 19 19

o 1AV 182.37 | 177.37

e SD 51.80 | 42.50

Ratio1 100.0 97.3
Ratiol = [SE¥E1%100/[#K 22 U E]

BORBBOMHRZE BRETRONETA, EAELBRDI ST —F3FELTVET)
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(8) 77—t

" e mgs-‘;—t}‘ (IU/L e
Bl | HEER ;
R B kB - (BB Bk
B M4 73 77 M2 47 45
- 1 M5 86 100
- M1 96 93 M2 118 110
R M3 78 81
M1 52 59
M | B M2 52 54
M3 52 67
N 5 5 4 4
AV 65.00 70.00 82.25 84.00
SD 19.57 15.52 29.17 28.65
Ratio1 100.0 107.7 100.0 102.1
F1 55 52 F2 74 68
B F3 73 78 F4 92 93
Fi 48 56
Ris F2 91 83
F3 83 83
F F1 51 56
piad /N F2 94 85
F3 85 85
N 5 5 5 5
AV 71.60 71.20 77.60 76.60
SD 18.60 16.02 18.06 14.57
Ratio1 100.0 99.4 100.0 98.7
N 10 10 9 9
Total AV 68.30 70.60 79.67 79.89
SD 18.33 14.89 22.10 20.71
Ratiol 100.0 103.4 100.0 100.3
kB LIgokHY
N 19 19
o AV 73.68 75.00
ST SD 2047 18.01
Ratiot 100.0 101.8

Ratiol = [SE#E %100/ [#k Ak 72 L E£{E]

BOKZBORRZE  ERETIRONEYAL, AAZELEPN ST —ZIIFELTHET)
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(9 e e

" - ’f‘%l: J)LE mg/dL) -
3| ek N ;
el AR T el A
M4 1.0 09| M2 0.5 0.5
BErE l M5 1.0 0.7
R M1 0.7 06| M2 1.0 1.2
R M3 0.6 0.3
Mt 0.9 1.5
M | R | M2 1.1 0
M3 0
N 5 5 4 4
AV 0.90 0.99 0.78 0.68
SD 0.15 0.31 0.26 0.39
Ratio1 100.0 | 110.3 100.0 87.1
Fi 0.5 04| F2 0.8 0.8
BEfE F3 0.8 07| F4 0.6 0.6
Fi 1.7 2.6
¥::! F2 0.8 0.8
F3 0.5 0.7
. Fi 1.3 1.1
EM] OF2 0.7 1.2
F3 0.9 9
N 5 5 5 5
AV 0.84 0.87 0.88 1.10
SD 0.30 0.32 0.48 0.84
Ratiol 100.0 | 102.9 100.0 | 125.0
N 10 10 9 9
Total AV 0.87 0.93 0.83 0.91
SD 0.22 0.30 0.38 0.68
Ratiol 100.0 | 106.7 100.0 | 109.3
kL ERKHY
N 19 19
a7 1l AV 0.85 0.92
EF SD 0.30 0.50
Ratiol | 1000] 107.9

Ratiol = [SEBME 100/ [k 72 U 1E]

BOKBOMRE ERETRONERA, EAZELEDND T —ZFHFELTVETY)
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(10)WBC

TR | HEER # ﬁYVBO(X 10/l ER
I & 1 ;
R e R U BORB U] o [ Gk LK Y
M4 4.9 411 M2 5.2 5.4
BE ] M5 6.5 5.8
R M1 6.3 63| M2 45 4.4
i M3 4.6 5.3
Mi 39 3.8
M | ER ] M2 9.3 6.2
M3 5.2 47
N 5 5 4 4
AV 5.92 5.01 5.18 5.23
SD 2.05 1.17 0.90 0.60
Ratio1 100.0 84.6 100.0 | 101.1
F1 6.7 64| F2 3.8 5.6
& F3 4.7 71| Fa 5.6 4.7
Fi 4.9 4.1
i F2 5.4 5.7
F3 3.7 4.9
F Fi 5.2 3.9
EMRL P2 7.9 5.4
F3 5.1 5.1
N 5 5 5 5
AV 5.92 5.58 4.68 5.01
SD 1.31 1.24 0.90 0.67
Ratiol 100.0 94.2 100.0 [ 107.0
N 10 10 9 9
TotallAV 5.92 5.29 4.90 5.11
SD 1.62 1.17 0.88 0.61
Ratiol 100.0 89.4 100.0 | 104.2
SOKEL [ ERKHY
N 19 19
T +lAV 5.44 5.20
25 SD 1.39 0.93
Ratiol | 100.0 95.7

Ratiol = [SEZ{E %100/ A7 USR]

BOKBORMRZE  REZRONERA, AAZLEDNI T —FIIFELTHET)
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(11)RBC

TR | FEER # gBC(X 101y EX:S
| E T ;
B U Bk o e [FOKGE L BOKG Y
g | M4 49 51 M2 48 49
= ‘ M5 5.3 5.4
s M1 5.1 51 M2 5.2 4.9
R M3 4.8 4.6
M1 48 5.0
M | JERY ] M2 47 5.1
M3 4.6 4.8
N 5 5 4 4
AV 4.82 5.01 5.02 4.95
SD 0.17 0.12 0.26 0.30
Ratio1 100.0 | 104.1 100.0 98.7
F1 4.0 41| F2 4.1 43
& F3 46 48| Fa 4.3 45
F1 4.2 45
¥ F2 4.3 4.4
F3 4.1 4.3
. F1 4.1 4.3
EN OF2 4.7 4.4
F3 49 4.8
N 5 5 5 5
AV 4.44 4.46 4.21 4.41
SD 0.38 0.35 0.10 0.09
Ratiol 100.0 | 100.4 100.0 | 104.7
N 10 10 9 9
TotallAV 4.63 4.73 457 4.65
SD 0.34 0.38 0.46 0.35
Ratiol 1000 | 102.3 1000 ] 101.8
kAL | BKHY
N 19 19
AV 4.60 4.69
SRS SD 0.39 0.36
Ratiol | 100.0| 102.0

Ratiol = [PE#E 1100/ B A L {#]

HOKEBOMBE HRETRONERA, AAZELEDPRD T —ZEFELTVETY)
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Ratiol = SEBE %100/ 8K 722 LS E{HE]

BOKHBORMRZE R ETRONEYA, BAELEDNS T —FIIFELTHET)

- 154 -

" _ Hb(g/dL) -
A1 | FEER l ;
A e U kB = [k LBk Y
pEpE | M4 15.7 162 M2 14.4 14.6
- ] M5 15.5 15.2
. M1 15.5 152 M2 15.0 14.4
R M3 14.9 14.5
Mi 14.4 14.9
M | E#R | M2 14.4 15.7
M3 14.1 14.7
N 5 5 4 4
AV 1482 ] 15.34 1495 | 14.68
SD 0.73 0.61 0.45 0.36
Ratio1 100.0 | 1035 100.0 98.2
F1 12.6 127] F2 12.6 13.3
B F3 13.9 147 ] F4 13.3 14.0
F1 13.3 14.1
i F2 13.4 13.3
F3 13.4 13.5
. F1 13.0 13.6
ER | P2 13.8 12.8
F3 15.0 14.8
N 5 5 5 5
AV 13.66 | 13.72 1320 [ 13.64
SD 0.93 1.00 0.34 0.38
Ratio1 100.0 | 100.4 100.0 | 103.3
N 10 10 9 9
TotallAY 1424 | 1453 13.98 [ 14.10
SD 0.99 1.16 0.99 0.65
Ratiol 100.0 [ 102.0 100.0 [ 100.9
kAL ERokHY
N 19 19
o vl AV 1412 ] 14.33
EFE SD 0.97 0.95
Ratiol | 100.0] 1015



(13)Ht

= Ht(%) —
PRI | MR E ] ;
A e LBk & = (B U Bk
mpE | M 47.1 485] M2 43.7 43.9
= { M5 47.6 47.9
. M1 45.6 455 M2 45.8 43.3
R M3 43.4 42.6
M1 43.7 44.7
M | GER | M2 42.9 46.9
M3 424 43.5
N 5 5 4 4
AV 4434 ] 4582 4513 | 4443
SD 1.97 1.94 1.97 2.38
Ratio1 100.0 | 103.3 100.0 98.4
mpE | F! 39.2 401 F2 38.2 40.7
| F3 42.2 450 F4 415 43.5
Fi 40.6 42.3
HiE F2 39.8 40.4
F3 39.1 40.3
F F1 39.1 40.1
EN | OF2 42.8 39.0
F3 45.6 44.8
N 5 5 5 5
AV 4178 | 41.80 39.84 | 41.44
SD 272 2.87 1.28 1.41
Ratiol 100.0 | 100.0 100.0 | 104.0
N 10 10 9 9
TotallAY 4306 | 43.81 4219 ] 42.77
SD 2.61 3.13 317 2.36
Ratiol 100.0 | 101.7 1000 101.4
okl 8kHpY
N 19 19
o AV 42.65 | 43.32
2 SD 2.84 2.77
Ratiol | 100.0] 101.6

Ratiol = [CE#HE 1100/ Bk 7 U E]
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Q) 747V )=

5| HEEk # gpu(xms'/uu g
5 | 1R T ;
el PR e Y kT T Y
g | M4 161 164 | M2 249 257
o ! M5 268 271
R Mi 197 193 M2 188 188
R M3 192 198
M1 181 189
M | GER ] M2 274 275
M3 165 167
N 5 5 4 4
AV 195.60 | 197.60 224.25 | 22850
SD 46.08 | 45.14 40.34 [ 4159
Ratiol 100.0 | 101.0 1000 | 101.9
pspE | F ! 243 249 | F2 251 240
“| F3 235 235| F4 269 268
Fi 200 228
HiE F2 165 175
F3 115 141
. Fi 209 224
ER ] OF2 276 237
F3 231 224
N 5 5 5 5
AV 238.80 | 233.80 200.00 | 210.40
SD 2431 1043 62.87 | 51.41
Ratio1 100.0 97.9 100.0 | 105.2
N 10 10 9 9
TotallAY 217.20 | 215.70 210.78 | 218.44
SD 41531 36.30 5244 | 45.40
Ratiol 100.0 99.3 100.0 | 103.6
frokALIgokHY
N 19 19
s i AV 214.16 | 217.00
EFE SD 4578 | 39.71
Ratiol | 100.0] 101.3

Ratiol = [SE¥E 1*100/ Bk 7 USE B E)
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B, AT T

L BRHEOKE

(1)Na
BRE(R) =t=M2(¥) =8=M4(F) BERE(#&) =¢=Fi1(F0) =B=F20¥)
§T§q/L) et M5 () = M6 (F1) msq/u F3(¥D) “F4 (%)
142 142
141 140
140 138

Hil #%3hr #%6hr Bl #%3hr #%6hr
WG (B)  —e=MI(F]) =M=M20%) B (&)  —e=F1(G¥) 2(;%)
(mEqg/L) M3 (GG¥) (mEq/L) == F3 ()

142 141
140 139
138 137

L] #3hr #%6hr D] #3hr % 6hr

SEMM(E)  =e=M1GRD) GEMM(Z) =—F1(D)
(mEq/L) M3 (F) (mEq/L) F3(F)
144 142

142 140
140 138
138 136 :

;0] %3hr #%6hr (] #3hr %6hr
=H(58) =4==M1 (¥01) =M@ (%) =¢=F1(F0)
(mEq/L) M2 (1) (mEq/L) S F2(F0)
143 = 142
141 140 %

,»\
139 138 :

prwn

i #3hr

#6hr
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#%3hr #%6hr




(2)K

i

BERE(S)  ——M2(¥) —E=M4(FD) BRE(X) =t=F1(f1) =@=F20#)
(pE/L) e MBGE) M6 ()

S

4.5

4.0

3.9

Hil #&3hr t&6hr

EE(R)  —e=MI(H) —E=M2(¥) i (&) =1 ()

{mEqg/L) an}Eq/L) s 3 (5)
47 :
42 42
3.7 3.7 :
L] #%3hr #6hr il #3hr #%6hr

GRS (B)  =e=M1(FD) ~==M2(f) R (&) =e=F1(f0) ===F2(F0)

(mEg/L) e M3 (FD) (mEq/L) = F3(¥0)
= 45
4.6
; 43
41 / 4 il
3.6 - 39
Al #3hr #%6hr B #3hr #6hr
=H(5H) =6=M1($0) =H((x) e==F1(F1)
(mEq/L) (mEg/L) =E=F2(%0)
45 43
43 4.1
4.1 3.9
3.9 3.7
-1} #3hr theéhr ;1] #3hr #%6hr
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